



Bydgoszcz, dnia 2023-02-01



UNP: BG-23-04000  
Znak sprawy: BG-POR-A.213.17.2023

Wszyscy

**dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego „**Odnowienie, zakup i dostawa zestawów bezpiecznych podpisów elektronicznych dla Państwowej Inspekcji Pracy Okręgowego Inspektoratu Pracy w Bydgoszczy**”

Zamawiający przekazuje treść pytań, jakie wpłynęły w przedmiotowym postępowaniu wraz z udzielonymi odpowiedziami:

Pytanie 1:

Wnosimy o dokonanie następujących zmian w przedstawionym wzorze umowy:

1. Skreślenie par. 3 ust. 12-15.
2. Zmiana w ust. 9:

Wykonawca zobowiązuje się do zachowania w tajemnicy wszelkich informacji o Zamawiającym uzyskanych w związku z realizacją niniejszej umowy, z wyjątkiem danych osobowych, dla których Wykonawca jest odrębnym administratorem danych osobowych, ~~od instytucji i osób z nim związanych jakimkolwiek stosunkiem faktycznym lub prawnym~~, przestrzegania zaleceń Zamawiającego o ochronie udostępnionych informacji, przestrzegania przepisów o ochronie danych osobowych.

3. Usunięcie załącznika nr 1 – Polityka certyfikacji

Zamawiający wskazał, że polityka certyfikacji ma być integralną częścią umowy w formie załącznika do umowy. Dokument taki jak polityka certyfikacji (polityka świadczenia usług zaufania) jest dokumentem m.in. określającym szczegółowe zasady świadczenia usług zaufania, który zgodnie z art. 19 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 5 września 2016 r. o usługach zaufania oraz identyfikacji elektronicznej (tj. Dz.U. z 2021 r. poz. 1797, ze zm.) musi posiadać i stosować kwalifikowany dostawca usług zaufania. Polityka świadczenia usługi jest dokumentem stosowanym przez dostawców usług zaufania w jednolitej wersji względem wszystkich odbiorców (stron) usług zaufania (subskrybentów), a ponadto ulega cyklicznym zmianom, o których notyfikowany jest na podstawie art. 7 pkt 1 ww. ustawy minister właściwy do spraw informatyzacji. Z powyższych przyczyn, dokument w postaci polityki świadczenia usług zaufania nie może być integralną częścią umowy, gdyż ulega cyklicznym zmianom. W związku z tym wnosimy o usunięcie zapisów dotyczących Polityki jako załącznika do Umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na dokonanie zmian w projekcie umowy, ponieważ w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły już oferty.

Pytanie 2:

Czy par. 3 ust. 8 dotyczy certyfikatów posiadanych obecnie przez Zamawiającego (odnawianych) , czy certyfikatów będących przedmiotem tego zamówienia?

Odpowiedź:

§ 3 ust. 8 dotyczy certyfikatów posiadanych obecnie przez Zamawiającego, które będą odnawiane w trakcie trwania umowy, jak i certyfikatów zakupionych w trakcie trwania umowy.

Pytanie 3:

Ze względu na opublikowanie pełnego tekstu wzoru umowy w dniu 30.01.2023 wnosimy o przedłużenie terminu składania ofert do dn. 06.02.2023.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na dokonanie zmian w projekcie umowy, ponieważ w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły już oferty.

Otrzymują:

- 1) adresat
- 2) POR-A aa.